

巴基斯坦一架国内航班坠毁

机上40多人全部遇难

巴基斯坦国际航空公司一架客机7日下午在该国北部赫韦利扬地区坠毁,机上有47人,其中包括3名外国人。



航空公司发言人证实,坠毁客机为一架国内航班,机上人员包括42名乘客和5名机组人员。客机于当地时间7日下午3时38分从西北部的吉德拉尔起飞前往伊斯兰堡,约一小時后与机场塔台失去联系。

当地媒体援引赫韦利扬当地一名警官的话说,飞机坠毁在偏远山区,距离居民区有数公里。他说,飞机坠毁后随即着火。有报道说,机上人员已全部死亡。目前,巴基斯坦民航管理部门正在搜集更多信息。

巴基斯坦民航局证实,坠毁飞机型号为ATR-42。飞机是法国与意大利合资的飞机制造商ATR制造的双螺旋桨民航机。据新华社、央视

沙特与伊朗关系紧张

沙特判处15名“伊朗间谍”死刑

位于沙特阿拉伯首都利雅得的特别刑事法庭6日对一起“伊朗间谍团伙案”作出宣判,判处15名“伊朗间谍”死刑,另有十人处以不同刑期的监禁。

多名被告在国防部工作

沙特《利雅得报》网站报道,当天被宣判的32人中,包括30名沙特人,1名伊朗人和1名阿富汗人。其中15人被判死刑,15人获半年至25年不等刑期,2人被判无罪。法庭没有公布被告姓名。另有沙特媒体报道,多

名被告曾在沙特国防部和内政部工作,被告中还包括宗教人士、大学教授、儿科医生和银行职员。

法新社援引消息人士的话报道,被判死刑的15人全部为沙特人,被判无罪的2人中有1名外国人。

被控叛国等重罪

法新社说,除1人外,这32人皆在2013年便被逮捕。今年2月,在沙特与伊朗断交一个多月后,他们因涉嫌在沙特为伊朗从事“间谍活动”,开始接受沙特司法部审理。

除了最严重的叛国罪外,他们被控罪名还包括组建间谍网络、向伊朗传递加密的军事和安全情报、图谋损害沙特经济利益、煽动宗派冲突等。

此外,他们还被指控支持沙

特东部盖提夫地区的“暴动”。盖提夫是沙特什叶派阿拉伯人聚居区。沙特曾指责伊朗与该地区发生的骚乱有关。不过伊朗否认牵连其中。被告中一些人还被指曾与伊朗最高领袖阿亚图拉阿里·哈梅内伊会面。

伊朗方面未立即对判决作出回应。不过就在5日,伊朗外交部发言人巴赫拉姆·卡西米说,伊朗和沙特能够并且应当通过合作化解地区危机。

背景

今年1月 沙伊断绝外交关系

沙特与伊朗在包括叙利亚、也门局势在内的多个问题上存在分歧。

今年1月,沙特处决47名犯有恐怖主义罪行的囚犯,包括什叶派著名人士奈米尔,大批伊朗民众冲击沙特驻伊朗大使馆,打砸使馆门窗并纵火焚烧使馆部分楼体,沙特随即宣布与伊朗断绝外交关系。

自2011年起,盖提夫地区的什叶派民众经常举行示威抗议活动,要求沙特王室给予什叶派更多政治权利。示威者时常与警察发生暴力冲突。而奈米尔被认为是这些示威抗议背后的重要力量。

今年9月,因伊朗和沙特未能就航班线路、签证和安全措施等问题达成一致,伊朗伊斯兰教信众未能前往位于沙特的麦加朝觐。这在近30年来尚属首次。

据新华社

朴槿惠“亲信门”调查:

财阀大佬集体过堂 普遍答非所问

6日和7日,韩国8个大企业集团的掌门人集体出席国会调查“闺蜜门”的听证会。在议员连珠炮似的拷问下,外媒形容这些掌门人显得“局促不安”,回答问题时“结结巴巴”,但都否认与朴槿惠存在权钱交易。

三星被猛攻

这次听证会通过电视向全国直播。包括三星电子等企业向朴槿惠亲信崔顺实成立的两家非营利性基金会捐款,成为国会议员质疑的焦点,而议员将“火力”集中到三星电子会长李健熙的独子、三星电子副会长李在镕身上。

“你知道些什么?”一位议员问李在镕。这位三星电子实际掌门人声称不知道公司中谁授权向其中一个基金会捐款。

“你觉得作为三星这样一家全球性公司的领导者,你说‘不知道’算得上称职吗?”这位

议员又发难。

法新社报道称,李在镕显得十分不安,大多以感到后悔和自责回应问题,像是事先准备好的答案。

“我有很多缺点,三星也有需要改正的地方。”被问及是否认可外界所指三星与崔顺实有交易时李在镕答道。

根据检方调查,崔顺实被指利用与朴槿惠的关系促使多家大企业向两家基金会“慷慨解囊”。三星电子被指捐款204亿韩元(约合1.2亿人民币),在捐款企业中数额最大。

否认权钱交易

据韩媒报道,多家韩国知名企业向崔顺实的两家基金会捐款约800亿韩元(约合4.7亿元人民币)。除三星外,现代汽车、SK集团、LG集团和乐天集团等企业也在“捐款”名单上。这些企业的掌门人也出席了当天的听证会。他们都否认与朴槿惠存在权钱交易,但承认他们有时会受到来自政坛高层的压力。

GS集团会长许昌秀说:“公司很难拒绝来自青瓦台的要求。”

总统杜特尔特力推 菲律宾恢复死刑

据新华社电 菲律宾众议院下属的司法委员会7日投票通过了菲总统杜特尔特力推的恢复死刑法案。该法案将继续

提交至众议院和参议院讨论表决,待总统签署后才能正式成为法律。

司法委员会7日以12票支持、6票反对、1票弃权的结果通过了一项要求对犯下“严重罪行”的犯人处以死刑的法案。法案提及的“严重罪行”超过20种,包括叛国、谋杀、强奸、绑架、贩卖毒品等。

菲律宾根据1987年制定的宪法废除了死刑,但宪法同时规定,允许国会在“严重犯罪”出现时恢复死刑。1993年由于治安形势恶化,菲律宾恢复死刑制度。2006年菲律宾又再次废除死刑。

菲律宾总统杜特尔特今年5月当选后表示,为打击严重犯罪和暴力拒捕,他上任后将敦促国会恢复死刑制度,但此言论遭到国内人权组织和教会势力的强烈反对。

云鹤陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓
城市中的花园式墓园,特推出冬季优惠活动。

- 多款福位可供选择
- 免费存放骨灰
- 免管理费、免刻字费
- 提供免费参观用车服务
- 让利优惠



咨询电话: 68905602 13939002825 网址: http://www.zzyunhe.com
交通: 乘B60路公交车终点站下车 地址: 嵩山南路河南省轻工业学校西侧

登封市国土资源局挂牌出让 结果公示

挂牌时间: 2016年11月25日至2016年12月5日

1. 登政出[2016]13号(网)宗地位于登封市产业集聚区建设路与工业路交叉口西南角,使用权面积为12642.2平方米(18.96亩),成交价1346.16万元,竞得人为登封市盛康置业有限公司。

2. 登政出[2016]17号(网)宗地位于登封市少林大道与守敬路交叉口西南角,使用权面积为50211.72平方米(75.32亩),成交价3991.96万元,竞得人为登封市城市开发建设投资有限公司。

现特向社会公示。

登封市国土资源局
2016年12月7日